

模特、高管与前总统

他们是美国总统候选人的另一半

距离下一届美国总统出炉还有大约一年的时间,美国民主共和两党已经有超过20位候选人参与到了这一角逐中,正在通过电视辩论、竞选活动等方式,塑造自己的形象,吸引选民的注意力。

对于每一个竞选团队而言,总统候选人的伴侣都是塑造形象的重要元素,能够为政客增加生活化和人性化的色彩。而在下一位美国“第一伴侣”的候选人阵营中,有模特、前拉拉队长,也有高盛公司的高管,当然,还有一位美国前总统。

耶鲁学霸 Vs 封面女郎

共和党参选人、退休神经外科医生本·卡森的妻子拉西纳是毫无争议的学霸。拉西纳拥有耶鲁大学的音乐、医学和心理学三个学士学位,以及一个工商管理硕士学位。同时,她还是一位颇有造诣的小提琴家。

前罗德岛州州长林肯·查菲的妻子斯蒂芬妮,出身于新英格兰地区著名的政治家族,拥有代代积累的财富。林肯和斯蒂芬妮来自罗德岛州两个

最为富有的家族,在查菲参议员任期结束的2007年,两人的净资产已有至少6000万美元。

在众多伴侣之中,还有两位引人注目的美女。地产大亨特朗普的妻子梅拉尼娅出生于斯洛文尼亚,是一名模特,曾经登上著名杂志Vogue和Vanity Fair的封面。佛罗里达参议员卢比奥的妻子珍妮特,则曾是迈阿密海豚队的拉拉队长。



卡森和妻子拉西纳



特朗普和妻子梅拉尼娅

全职父亲 Vs 高管妈妈

目前,除了受到最多关注的前国务卿希拉里之外,仅有卡莉·菲奥里纳一名女性。在卡莉成为惠普公司的CEO后,丈夫弗兰克与她共同出行,并照顾他们的两个女儿。

卡莉参选后,弗兰克的生活也成了大众审视的对象。在《华盛顿邮报》的一次采访中,弗兰克表示这样的生活非常“古怪”,但仍然理解这一点,并已经准备好扮演他的角色。宾夕法尼亚州

前参议员里克·桑托勒姆的妻子凯伦,也为了养育七个孩子,成了全职母亲。

得克萨斯参议员泰德·克鲁兹的妻子海蒂,则是一名女强人。她曾经担任高盛公司的高管,但在克鲁兹的竞选活动期间,她将无薪休假,以支持丈夫的竞选活动。另外,作为美国前总统的比尔·克林顿,对妻子希拉里而言,同样是获取大众注意力的重要资产。



卡莉和丈夫弗兰克



克鲁兹和妻子海蒂

青梅竹马 Vs 梅开二度

美国的政客一直将“婚姻与家庭”作为自己的一项政治资本,除了唯一的“黄金单身汉”林赛·格雷厄姆之外,所有参选人都少不了与伴侣“秀恩爱”。

得克萨斯州州长里克·佩里与他的妻子,就是一个“青梅竹马”故事的典型。美媒称,里克·佩里8岁时,在小学的钢琴演奏会上,遇到了他未来的妻子安妮塔,24年之后两人结了婚。在年少时就相识的,还包括杰布·布

什夫妇,以及路易斯安那州州长金达尔和他的妻子。

前弗吉尼亚州参议员吉姆·韦伯与他来自越南的妻子红乐,则都曾有过不成功的婚姻。韦伯在此之前曾经有过两任妻子,红乐也离过一次婚,但对红乐而言,如果没有韦伯,她“就不会成为现在的这位女性”。另外,地产大亨特朗普和俄亥俄州长卡西奇等,也都曾离过婚。



佩里和妻子安妮塔



韦伯和妻子红乐

全情参与 Vs 保留意见

在总统竞选中,多数候选人的配偶难以避免地成为媒体关注的对象。有一些精于政治的对象,甚至参与到竞选活动中,但有时候,这种参与可能会起到负面效应。

玛丽·帕特·克里斯蒂,就积极地融入了新泽西州州长克里斯·克里斯蒂的竞选活动。她曾是华尔街的高管,在金融界有着宝贵的关系网,同时,她也能对克里斯蒂相对尖锐的态度起到

缓和作用。阿肯色州前州长迈克·哈卡比的妻子珍妮特也在竞选活动中介绍丈夫,并频繁地谈到他在自己患癌时的支持。

不过,肯塔基参议员兰德·保罗的妻子凯利·阿什比·保罗,就对丈夫的参选持保留意见。她在一次采访中曾表示,家庭的需求“显然”比保罗的政治野心更为重要。拉西纳则曾不同意丈夫参选总统,但是最终被说服。 据中新社



克里斯蒂和妻子玛丽



保罗和妻子凯利

英国女性经理人 每天白干近两小时

本报讯 据外媒25日报道,据英国特许管理学会(CMI)的一项新调查,英国女性经理人每天“免费干活”近两小时。CMI称,相比男性经理人,女性经理人薪酬少22%,意味着后者实际上每天有1小时40分钟的工作时间没有报酬。

CMI与XpertHR共同发布的这项调查称,英国专业人士的性别薪酬差异目前为逾8500英镑,相比去年刚过9000英镑的数字略有下降。

“自1970年平等薪酬立法生效以来,整整一代人已经经历了从毕业到退休,但性别薪酬差异仍存。”XpertHR内容负责人马克·克雷说道。

调查亦显示,尽管女性占据了初级职位的67%,但高级经理人中仅有43%为女性,到了总监级别,该比例下降至29%。

女性经理人亦在奖金上落后,男性经理人平均有近5000英镑奖金,几乎是女性的两倍。

据中新社

霍金：人类若掉进黑洞 可逃至另一宇宙

本报讯 众所周知,引力场强大是黑洞最重要的特质,一旦遇上黑洞,任何物质和辐射都无法逃逸。不过,8月25日,著名物理学家史蒂芬·霍金在瑞典首都斯德哥尔摩发布有关黑洞的新理论——信息可以通过黑洞放出的辐射粒子进行逃逸,甚至人类也能逃脱。

霍金说:“我认为信息并不像人们预想的一样储存在黑洞内部,而是在事件视界。”所谓事件视界,也就是黑洞最外层的边界,经过事件视界的所有物质都会被吸入黑洞。

按照霍金的设想,进入黑洞的粒子将其信息痕迹遗留在事件视界上,当粒子从黑洞辐射出来时,它们带走了事件视界上的部分信息并将其保存。“但这些信息以一种混乱无用的形式回到宇宙,没有了任何实用价值。”他打了一个比方:“这就好比是烧掉一本百科全书后,如果把纸灰完整地留存下来,严格来说没有失去任何信息,但是想要查询具体的条目就会变得非常困难。”

霍金还由此进行大胆假设,宣称若人类掉入黑洞可能也不会消失。他说,不幸的太空旅行者不会被困在黑洞里,而是可以逃往另一个宇宙。“这是有可能的,不过黑洞必须足够大。如果黑洞在旋转,可能会生成通往另一个宇宙的通道。”

但是霍金也说,在这种情况下太空旅行者无法回到我们的宇宙,因此尽管自己热衷于宇宙飞行,但也不会尝试“黑洞旅行”。

据中国日报等

印尼小龙虾 获名“斯诺登虾”

据新华社消息 印度尼西亚巴布亚地区发现的一款小龙虾本周有了学名:红螯斯诺登虾。为其命名的德国研究人员称,选择“斯诺登”这个名字是为致敬美国“棱镜”事件揭秘者爱德华·斯诺登。

红螯斯诺登虾为观赏虾,出口欧洲、东亚和北美,身长约10厘米,虾钳绿色,钳尖呈橘色,因而多被称为“橘钳尖”或“绿橘钳尖”。不过,这一小龙虾没有正式名称,经常被误认为另一种小龙虾。

德国研究员克里斯蒂安·卢克豪普和两位同事25日在国际生物学杂志《生物钥匙》上撰文,为“橘钳尖”取名“红螯斯诺登虾”。

卢克豪普告诉美国《华盛顿邮报》,为小龙虾取名“红螯斯诺登虾”是为表达对美国“棱镜”事件揭秘者斯诺登的支持。

不过,与斯诺登在俄罗斯避难不同,红螯斯诺登虾的生存环境面临严峻考验。由于红螯斯诺登虾颜色艳丽别致,颇受水族爱好者青睐,其数量近年来已经大幅减少。

7.5万人争30个端茶倒水岗位

“最火打杂岗”折射印度年轻人择业现状

据新华社消息 印度切蒂斯格尔邦政府原定面向社会招聘30个打杂岗位,未料竟有超过7.5万人应聘。这一庞大的应聘人数令招聘单位甚为惊讶,不得不取消原定本月30日进行的招聘考试。

媒体报道,切蒂斯格尔邦政府经济与统计处负责这30个岗位的招聘。这些岗位并非“美差”,其职责包括端茶倒水等,月薪大约1.4万卢比(约合220美元)。然而,对于这些打杂岗位,

应聘人数竟超过7.5万。

25日,经济与统计处负责人阿米塔布·潘达告诉《印度斯坦时报》记者:“我们十分惊讶……(我们)收到了多达7万份在线申请和超过5000份邮寄申请。”

按照他的说法,不少高学历的人,包括“一些工程师以及艺术和科学专业的研究生也申请应聘这些岗位”。

潘达说,他们原打算安排2000至3000人应聘。面对目前的情况,原定本月30日举行的

应聘考试不得不取消。他同时说,将重新检查整个招聘过程。

法新社报道,与私营部门相比,在印度人眼中,政府职位更为稳定。因此,即便是底层的政府工作岗位,求职竞争也十分激烈。

印度国立伊斯兰大学社会学家祖贝尔·梅乃说:“(印度)经济变革还不全面,人们仍认为私营部门有风险。”他告诉记者:“即便是能够在私营部门挣到100万卢比(1.51万美元),政

府雇员会得到更多尊重和社会认可。”

《印度斯坦时报》援引一些分析师的话报道,这次大规模应聘打杂的现象不仅反映出印度年轻人失业率高,且表明应聘者缺乏对职业生涯的规划。

印度学者贾瓦哈尔·苏里塞蒂说:“我们的年轻人面临巨大挑战,无论是失业或专业不对口。必须在中学时期就培养这种意识,其他(非政府)行业也有很多职位可供选择。”